

○お詫びと訂正○

『透析ケア』2022年夏季増刊号『新人スタッフ必携！透析室で飛び交う用語 らくわかりイラスト事典 280』におきまして、下記の内容に誤りがございました。  
読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

p.49 41 プラズマリフィリング（血漿再充填） 本文2行目

【誤】体重が65kgの透析患者の場合、体重の 3分の1 に相当する約5,000mLの血液が循環しています。

【正】体重が65kgの透析患者の場合、体重の 13分の1 に相当する約5,000mLの血液が循環しています。